

OBRAZAC
sudjelovanja javnosti u internetskom savjetovanju o
Nacrtu konačnog prijedloga Odluke o realizaciji gradskog projekta Blok Badel
(Vlaška – Šubićeva – Martićeva – Derenčinova)

Naziv nacarta odluke ili drugog općeg akta o kojem se provodi savjetovanje	Nacrt konačnog prijedloga Odluke o realizaciji gradskog projekta Blok Badel (Vlaška – Šubićeva – Martićeva – Derenčinova)
Naziv gradskog upravnog tijela nadležnog za izradu nacarta	Gradski ured za strategijsko planiranje i razvoj Grada
Obrazloženje razloga i ciljeva koji se žele postići donošenjem akta	Gradski projekt Blok Badel (Vlaška – Šubićeva – Martićeva – Derenčinova) predstavlja jedini blok u ovom dijelu grada koji nije dovršen i nema jasno određenu urbanu strukturu i namjenu. Blok Badel predstavlja područje gradskog projekta, za koji je proveden urbanističko - arhitektonski natječaj za idejno rješenje. Na temelju rezultata provedenog urbanističko - arhitektonskog natječaja za idejno rješenje bloka Badel u Zagrebu Gradski ured za strategijsko planiranje i razvoj Grada je, u suradnji s autorima prvonagrađenog rada i Gradskim Zavodom za zaštitu spomenika kulture i prirode, odredio urbana pravila za namjeravane zahvate u prostoru. Dovođenje Bloka Badel koje uključuje rušenje i novu izgradnju sa stambenom, poslovnom, javnom i društvenom namjenom te obnovu i iznalaženje nove namjene za zgradu tvornice pjenice čini razlog pokretanja postupka izrade i donošenja predmetnog akta.
Razdoblje internetskog savjetovanja (31.08. – 29.09. 2018.)	
Ime i prezime osobe odnosno naziv predstavnika zainteresirane javnosti koja daje svoje primjedbe i prijedloge na predloženi nacrt	
Interes, odnosno kategorija i brojnost korisnika koje predstavljate	
Načelne primjedbe i prijedlozi na predloženi nacrt akta s obrazloženjem	

Primjedbe i prijedlozi na pojedine članke nacрта prijedloga akta s obrazloženjem	
Ime i prezime osobe (ili osoba) koja je sastavljala primjedbe i prijedloge ili osobe koja predstavlja zainteresiranu javnost, e-mail ili drugi podaci za kontakt	
Datum dostavljanja	

Važna napomena:

Popunjeni obrazac dostaviti na adresu elektroničke pošte: strategija@zagreb.hr zaključno do 29.09.2018.

Po završetku savjetovanja, sve pristigle primjedbe/prijedlozi bit će javno dostupni na internetskoj stranici Grada Zagreba. Ukoliko ne želite da Vaši osobni podaci (ime i prezime) budu javno objavljeni, molimo da to jasno istaknete pri slanju obrasca.

Anonimni, uvredljivi i irelevantni komentari neće se objaviti.